
                                                                                                                                                               

                                                                     
 

       Csapataink hétvégi eredményei – 2007. április 14-15. : 
 
 
 
U12(’92) bajnoki mérkőzés 17.forduló, XX. Zodony u.1. – Téglaégető pálya: 
 
ESMTK – Tabáni Spartacus          2-3 (1-1) 
G: Csete, Szummer, Kovács 
  
Tabáni Spartacus: Németh I. 5 - Garancsy 5, Kovács 6, Pataky 6, Sárosi 6 –  
                                                    Paulovics 5 (Szekér 0), Urbantsok 6, Bagdy 4 (Farnadi 5)  -  
                                                    Zdravics 5, Csete 6, Szummer 6 
 
  
Az első percekben kihagyott két ziccer után megint egy  bekapott, könnyen elkerülhető góllal indított csapatunk. Ezek 
után megpróbáltuk felpörgetni az iramot, de ez igen nehezen sikerült. Aztán Szummer remek középreadása után Csete 
közelről kiegyenlített. Megjegyzendő, hogy a második percben egy ugyanilyen szituáció volt, ami akkor nem hozott gólt. 
Félidőben nagyobb iramot kértem a játékosoktól, amit sikerült is megvalósítaniuk. Először Urbantsok repült egy nagyot 
a büntetőterületen belül, amit ez a játékvezető is "megevett" és tizenegyest ítélt. Sajnos, a döntő helyzetben kapott 
tizenegyeseink közül még nem tudtunk gólt elérni az utóbbi három évben. Most Paulovics gondoskodott arról hogy ez a 
"szép" hagyomány folytatódjon. Lövését a kapus ütötte a mezőnybe. Ezek után még nagyobb iramra kapcsoltun,nem 
szerettük volna ha a múlt heti csúfság megismétlődik. Először Szummer szerzett gólt egy egyéni akció végén majd 
Kovács egy nagyon szemfüles 22 méteres szabadrúgás után tette magabiztossá vezetésünket. Ettől annyira 
megnyugodott csapatunk, hogy ész nélküli támadásokba kezdtünk. Ennek eredményeként a hosszabbítás 5. percében 
egy szöglet után az addig igen biztos kézzel védő Németh  csúnyán alászaladt a labdának és a mezőny legkisebb 
játékosa fejjel bevette kapunkat. Végül minimális arányú győzelem, döcögő játékkal és kevés pörgéssel.  
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés 19.forduló, XIV.Tatai út 3. - BVSC pálya,20 néző: 

 
BVSC – Tabáni Spartacus                0-5 (0-2) 
G: Mérei, Gulyás, Horváth (2), Chorfi 

 
Szőke 0 – Salánki 5.5, Chorfi 6, Ménesi 6, *Bejczi 5 – Mérei 6, **Szonyei 6, ***Cseh-Szombathy 5 – 
                 Gulyás 6, Horváth Á. 5.5, Kajdy 5.5 
cs: *Lakatos 5,**Zincenko 6,***Bea 5.5 
 
Zsila Bence kézsérülés, László Dénes egyéb elfoglaltság miatt nem tartott a csapattal. 
 
Ragyogó idő, ragyogó pálya kezdetü beharangozásaimból most nem idézhetek, ugyanis a szép idő ellenére, pattogós, 
szikár, göröngyös pályán voltunk kénytelenek játszani. Bezzeg anno, mikor a Vasas serdülővel a Fáy utcai salak után itt 
játszhattam a füves pályán, igazi öröm volt. Hja, az enyészet..! 
Az őszihez képest kicsit testesebb, egységesebb volt a vendéglátó csapat, de játékban tulajdonképpen nem nyújtott 
semmit, egy helyzetük volt, ekkor a védelmi megingásunkat Szőke nevü portásunk javította ki. A játszhatatlan talaj 
nyílvánvalóan nekik feküdt jobban, több kapu előtti szituáció is volt amikor nem tudtam magunkat hibáztatni a kimaradt 
lehetőség miatt. Ha belőjük a helyzeteket az erdmény két számjegyű is lehetett volna, de ez nem lóverseny, az ilyen 
mérkőzéseken nem feltétlenül a gólkülönbség javítása a leges-legfontosabb dolog. Sajnos a zuglói gyerekek  néha 
átléptek a sportszerű agresszívitás határain, ekkor próbáltam fékezni a csapatot nehogy felvegyük ezt a stílust. 

 
A hazai nézők (számszerint kettő) részéről megnyílvánuló ocsmány, trágár viselkedés jelentette számomra az igazi 
különbséget a két csapat között. Egész mérkőzésen szídták a játékvezetőt, szerencsétlennek a mérkőzés után jelentős 
időbe tellett (cseppet még remegett), mire elkészítette a jegyzőkönyvet – nem volt módom megvárni.. 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 



 

 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 17.forduló, IX..Könyves Kálmán krt. – Siketek pálya: 
 
 
Goldball „B” - Tabáni Spartacus SKE        1-3 (0-1) 
G: Rózsa, Balázs, Tóth Benedek 

 
Tabáni Spartacus: Fáth (7)– Pereg (6), Jobbágy (7), Zemplényi (6), Rózsa (6) – Gantner (7)– 
                                             B.Nagy (7), Tóth Benedek (7), Balázs (8) 
                        cs: Jámbor (8), Gajdó (6), Tóth Bence (6), Szőcs (5) 
 
 
 
 
Nagyon büszke vagyok a csapatomra! Ismét izgalmas, szép, küzdelmes mérkőzést játszottunk, melynek megérdemelt 
győzelem lett a vége! Sokat fejlődtünk a pozíciók tartása területén, ügyesen védekeztünk, alig volt lyukas pontja a 
csapatnak. Ritkán fordult elő, hogy nem voltunk a helyünkön, így, hiába támadott főleg a második félidőben sokat az 
ellenfél, helyzetünk nekünk sokkal több alakult ki a 70 perc alatt.  
 Kezdő sípszótól fogva felvettük a küzdelmet, magabiztos védekezésből, ügyes kombinációkkal jutottunk el az 
ellenfél kapujáig. Hamar cserélnem kellett, mert Ricsi sajnos most nem volt olyan fegyelmezett védekezésben, mint a 
Rákoshegy csapata ellen. Még szerencse hogy Ákos megérkezett a mérkőzésre, végig gyönyörűen megoldotta a 
szerepét. Őszi bajnokihoz mérten higgadtabb volt, bár kemény, határozott, sportszerű játéka most is kiborította a 
Goldball játékosait, edzőjét, szülőit viszont hallgatva az edzői utasításokra most nem veszítette el a fejét egy pillanatra 
sem! Fantasztikus pozitívum volt a „Dömötör-jelenség”. Már a mérkőzés előtt felhívta magára a figyelmet új frizurájával 
és mindannyiunk szerencséjére ezt a marcona külsőt játéka minőségében felvitte a pályára is. Mindig jókor volt a jó 
helyen, nem is emlékszem 1:1 ellen elvitték-e mellette akárcsak egyszer is a labdát. A csapat játéka szempontjából 
kiemelt szerepe van a pálya tengelyében elhelyezkedő játékosok megbízható teljesítményének! Persze ez a tengely a 
kapuból indul. Ahol most szombaton is kiemelkedő teljesítményt láthattunk. Bár a jó védekezés miatt nem volt sok 
védenivaló, mikor kellett Olivér biztos kézzel nyúlt a labdáért. Második félidőben több bátor, jó megoldására volt 
szükség! Le a kalappal! Nagyon tetszett,hogy sokszor igazi kapusként jött ki, vetődött be a labdáért a lábak sűrűjébe és 
hangos szóval irányította a védelmet. Jó kapus előtt az egész csapat játéka nyugodtabb lehet. Tamás játéka is hasznos 
volt, jól érezte a tolódásokat, sok támadást akasztott meg még a védő harmadunk előtt. Kár hogy egyszer 
sportszerűtlenül kiszólt a pályáról, mikor az ellenfél edzője már nem bírta elviselni,hogy jobbak vagyunk. Le is kellett 
emiatt vonnom egy jegyet az osztályzatából! 

Fokozottan felhívom mindenki figyelmét, hogy nem szabad a játékon kívül másra pazarolni a figyelmünket! 
Tiszteletben kell tartani a mérkőzés szereplőit, játékost, edzőt játékvezetőt, szurkolót, még akkor is ha ez a tisztelet nem 
feltétlenül jellemzi az ellenfelet. Ez hozzátartozik a sportszerűséghez, mely legyen csapatunk jellemzője a 
továbbiakban. Amennyiben ez megvan, úgy akár vesztes mérkőzés után is győztesként jöhetünk le a pályáról. Úgy, 
mint az Újpest ellen vagy, mint vasárnapi utolsó mérkőzésünk után. 

Ez természetesen nem jelenti azt hogy játékunkkal, határozott, szabályos szereléseinkkel, góljainkkal nem 
bosszanthatjuk az ellenfelet, csak sportszerűtlenül nem szabad! 

Védelmünk jobb oldala maradt csak el néha az elvárhatótól. Ádám is jól játszott csak néha rossz 
helyezkedéssel, felesleges kirohanásokkal nehezítette meg saját dolgát. Gajdó Áron ismét lelkesen, kisebb hibákkal 
játszott.  

Irányítóinkat most is sokat kellett cserélnem. Könnyebb dolguk volt, mint mikor csak 7 mezőnyjátékossal 
játszunk. Ez látszott is teljesítményükön. Főleg Benji játéka tetszett. Jól érezte e helyezkedéseket és végre bevállalt 
több szép cselt, többször jól indított, fordított. 

Szélsőink többször bolondot csináltak ellenfeleikből, meg is lett ennek eredménye. Sok helyzetet dolgoztunk ki 
és a mérkőzés végén több emberelőnyös támadást is tudtunk vezetni melyekből két góllal eldöntöttük a három pont 
sorsát. Nagyon örültem, hogy végre egyre több támadást fejezünk be úgy, hogy passzal hozzuk ziccerbe egymást. Meg 
kell említeni, hogy megint Ricsi gólra törő játéka eredményezte első gólunkat. Szép volt ahogy begyűjtötte a Goldball 
kapuja előtt a labdát majd könyörtelenül bevágta. Benedek nagy mezőnymunkája mellett gólt is tudott rúgni, Bencéink 
végig jó bejátszották a jobboldalt, veszélyesek voltak cseleik, beadásaik, Ronka meg addig virgonckodott míg szokásos 
gólja mellet sajnos szokásos módon jó nagyot rúgtak belé. Andrisnak sokat kell még ugye fejődnie, úgy érzem ha 
töretlen maradt lelkesedése sok gólt fog lőni…csak sokat kell hogy tanítsa Bence barátja labdát kezelni és cselezni! 

Összefoglalva jól játszottunk! Bravó! 
 

 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
U11(’96) BLSZ torna 1.forduló D.csoport, IX.Hungária krt. 9-11. - AC Zrínyi pálya:  (1x20 perc) 
 
 
Ellenfelek:Rojik FC, ,  
                Rákosmenti TK 
                Hidegkút FC, 
                REAC 
 
 
Tabáni Spartacus SKE – RTK                   1-1 
G: Balázs 
 
 

Első mérkőzésünkön még kicsit nem éreztük a játékot. Jobban játszottunk ellenfelünknél, mégsem tudtuk 
legyőzni őket. Nem csoda, hiszen többen most játszottak először ilyen körülmények között illetve a pályán ismerkedtünk 
egymással is. Látszott ki az aki állandó résztvevője a hasonlóan megmérettetéseknek. Szombathoz hasonlóan most is 
jó volt edzőként állni az oldalvonal mellett. Áron ismét csodát művelt a labdával, klasszis módján csavart a felső 
sarokba. Élmény volt hallgatni a hüledező semleges nézőket a hátam mögött.  
 
Tabáni Spartacus SKE – Rojik                  1-0  
G: Tóth Benedek 

 
 

Győzelem a legjobb ellenféllel szemben! Mérkőzés elején kicsit meginogtunk, jöttek az ellenfél támadói bátran a 
kapunk felé. Még szerencse hogy Patrik biztos kézzel fogta a lövéseket illetve hogy jól szerveztük a védekezést, mindig 
volt egy jó ütemben érkező védő. Sokszor okoztunk magunknak gondot a rossz kirúgásokkal, szerelés utáni rossz 
passzokkal. Nagy szükség volt szélsőink védőmunkájára is. Miután átvészeltük ezt az időszakot az ellenfél 
elbizonytalanodott, mi pedig sorra vezettük a széleken támadásinkat. Több ügyes passzal megoldott emberelőnyös 
helyzetkihasználással szebben is győzhettünk volna. Persze nem vagyok telhetetlen, de emlékezzetek a következő 
mérkőzésre…. Így is szép győzelem volt! 

 
 
Hidegkút – Tabáni Spartacus SKE           1-2 
G: Balázs, Tóth Benedek 
 
 
 Előző meccsek alapján ez a csapat képviselte a leggyengébb játékerőt. Ezt a mérkőzést már úgy vártam, itt 
gond nem lehet. Hát lett. Kezdés után támadgattunk, de gólt nem sikerült rúgni. Ellenfelünk belelkesedett és egy akció 
végén gólt kaptunk. Felpörgettük a játékot és sorra vezettük a szebbnél szebb akciókat. Kár hogy elfelejtettük, 
passzokkal könnyebb. Sokszor becsúszott egy harmadik, negyedik csel aminek végén már tömörült védelem ellen 
nehéz volt kapuralövéssel befejezni a támadásokat. 1:1 volt az állás mikor az ellenfél edzője bejelentette, vége! Na itt 
kezdődtek a szervezésből adódó hibák. Hamar kiderült van még egy perc, újraindítottam a játékot, rúgtunk egy gólt! 
Tanulság: gyengébb ellenfél ellen is meg kell szenvedni, főleg ha egyéni játékunkat előtérbe helyezzük az ésszerű 
helyzetkihasználással szemben! 
 
Tabáni Spartacus SKE  - REAC                0-3 
 
 Irgumburgum! Jó ronda meccs volt! Sajnos nem tudjuk ellenfeleinket megválogatni!  
Ismét ügyesen játszottunk, kár hogy velünk ellentétben a Rákospalotáról érkező szülők, edző és gyerekek nem tudták, 
a futball játék, a legszebb. Vezető góljuk után mi kidobtuk  a labdát, ők rúgtak még egy „gólt”. Sajnos a kiírástól eltérően 
a „döntnök” ( így hívják játékvezető helyett működő szervezőt ) megadta. Hiába hivatkoztam a torna alapszabályának 
választott sportszerűségre. Ellenfelünk az eredmény védése miatt úgy gondolta játékvezető híján  mindet megtehet. 
Volt utánrugás, visszahúzás, majd Bencét még tüdőn is rúgták…. 
Bár rúgtak még egy gólt, így is mi győztünk!!! 
 
 
Összesítve:    Tabáni Spartacus       4    2  1  1     4-5     7 
 
 
Tabáni Spartacus: Tóth Patrik (7)- Tóth Bálint (6), Lukász (6),Witzelsberger ( 5) – Tóth Benedek (8)- 
                                                       B.Nagy (9), Rosdy (6), Balázs (9) 
                        cs: Szalai (5) Vértes (6) 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
Összegzés: 
 

Ronka, Bence és Benedek is többször csomót kötöttek az ellenfél lábaira cseleikkel. Ők hárman fantasztikus 
mezőnymunkát végeztek. Kértem a torna előtt segítsék ki védőinket ha úgy kívánja a helyzet. Meg is tették. Többször 
utolsó emberként szereltek. Nagyon örültem hogy legújabb kapusunk biztos kezű volt, csak a kirúgásokkal adódtak 
gondjai. Tóth Bálinton érezni lehetett korosztályához közelebb bátrabban, határozottabban tud játszani, nem csoda. 
Vendég védőink is jól teljesítettek Levente sokszor biztosan szerelt, ügyesen adta tovább a labdát. Vadim párszor nem 
találta a helyét, nem csoda, hiszen új volt számára is a csapat. Láttunk tőle is szép cselt, lövést, ezek az erősségei. 
Ákos sokszor jó ütemben lépett a labdáért voltak jó passzai is. Látszott, néha nem tudja mit kell csinálni. Szerencsére 
társai hangos szóval segítették. Sok edzésre és mérkőzésre van szüksége. Gergő aktívabb volt mint szokott, kár hogy 
nem tudott gólt lőni, akkor biztos még inkább felbátorodott volna. Sokszor jól helyezkedett, gondjai a labdalevétellel és a 
lövésekkel adódtak. Szalai Bence sajnos rám ijesztett. Nem találta a pályán a helyét, bátortalanul mozgott. Mikor jelezte 
már megjött a kedve a játékhoz sajnos az utolsó „vérremenő” mérkőzést vívtuk, nem akartam már beállítani. 

Aki ott volt hallotta véleményemet az utolsó mérkőzés incidenseiről. Akit érdekelnek a részletek bátran 
kérdezze meg a résztvevőket. Ami nagyon fontos, bár Áron érezte az igazságtalanságot, dühösen rárontott ellenfelére, 
és szabályosan, a párharcos edzéseken tanultak szerint szerelte. Ellenfelünk ezt nem látta, primitív módon viselkedtek, 
majd 3-0-s állásnál még Bencébe csúnyán bele is rúgtak. Nem tudnak futballozni, mi tudunk. Ez bosszantotta őket! A 
mérkőzést az eredmény ellenére mi nyertük, a torna legjobbja B.Nagy Bence. 

 
 
 
Tanács a jövőre nézve: mivel ti már tanultátok hogyan lehet szabályosan test a test ellen megvívni a 

párharcokat, meg is tudjátok csinálni. Ügyesek vagytok. Ez az ellenfelet nagyon zavarja, minél eredményesebbek 
leszünk, annál jobban zavarni fogja. Ennek örülni kell. Viszont nem szabad elárulni, ha mi is dühbe gurulunk. Gondolok 
itt Tamás pályáról kifelé elejtett mondataira az ellenfél edzője felé illetve Áron láthatóan dühös ellenfél után való 
rohanására. Ez kívülről gyengeségnek látszik. Ilyenkor ügyes okos ellenfél erre a hibára rájátszhat. Kizökkent téged a 
játék öröméből, még nagyobb hibát követhetsz el, amit esetleg egyébként soha meg nem tennél. Ne hagyd magad! 
Játssz okosan, higgadtan, fúj egy nagyot! 

Ez intelligencia, nevelés, sportszerűség kérdése. Nem lesz vele gondotok! 

 
Sok szép, ilyen eredményes hétvégét kívánok! 

 

 
Edző: Kiss Zoltán 

 

 

 
U10(’97) Czakó Kupa - felkészülési torna, I.Czakó u.2-4. : (1x25 perc) 
 
Tabáni Spartacus – Csepel-Halászi Focisuli  I.         3-1 
G: Krepuska (2),Bagdy 
 
Szanthoffer – Bavay,Prószéky,Lénárd – Bagdy,Krepuska 
cs: Fenyősi,Vértes,Lukász,Hőnich.Gyebnár M. 
 
 
Csepel-Halászi Focisuli II. – Tabáni Spartacus         0-1 
G: Fenyősi 
 
Szanthoffer – Prószéky,Lukász,Lénárd – Vértes,Krepuska 
cs: Bagdy,Bavay,Fenyősi,Gyebnár M.,Hőnich 
 
 
( Csepel-Halászi Focisuli  I. – Csepel-Halászi Focisuli II.     10-0 ) 
 
 
 
Czakó Kupa ’97 végeredménye:  1.  Tabáni Spartacus   2  2  -  -       4-1      6 
                                                        2.  Csepel-Halászi  I.     2  1  -  1    11-3      3 
                                                        3.  Csepel-Halászi  II.    2   -  -  2     0-11     0 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Gyakorló mérkőzés: (2x15 perc) 
 
Tabáni Spartacus -  Csepel-Halászi Focisuli vegyes   3-0 (2-0) 
G: Hőnich,Krepuska,Bagdy 
 
Szanthoffer – Bavay,Lukász,Vértes – Krepuska,Bagdy 
cs: Prószéky,Lénárd,Fenyősi,Hőnich,Gyebnár M. 

 
Osztályzókönyv: 
 
Szanthoffer 6 – Bavay 6, Prószéky 7, Lukász 6, Fenyősi 6.5, Hőnich 6, Vértes 6.5 - 
                         Lénárd 7, Bagdy 7,Krepuska 7, Gyebnár M. 5.5 
 
 
A tornán mindenki nagyjából azonos idejű játéklehetőséget kapott,kihasználva,hogy a színvonalat garantáló ellenfél 
’97-es csapatunknak remek,”éles” gyakorlási lehetőséget biztosított. 
A gyerekek pár perces döcögés után felszabadultan,ötletesen fociztak,helyenként kimondottan szép támadások  
futottak a pályán. Amikor keményen kellett közbelépni határozottak voltak,amikor építeni,játszani kellett szó szerint 
fociztak.A legfeltűnőbb pozitívum,hogy akcióból mertünk átlövésekre vállalkozni,melyekből két gól mellett legalább 
5-ször a kapufán csattant a labda és,ha máskor is ilyen vállalkozó kedvvel és jól  lövünk kapura,bárkinek nehéz lesz 
két- három kapott gól alatt megúszni az ellenünk játszott mérkőzést! 
Teljesítményünkről mindent elmond,hogy mai ellenfelünk ellen még eddig nem sikerült nyerni,most egy nap alatt 
„kiegyenlítettük” a számlát,nem is akárhogyan! 
Most igazán kijár a gratuláció az egész CSAPATNAK!  
 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
U9(’98) I.  Czakó Kupa - felkészülési torna, I. Czakó u. 2-4.: (1x20 perc) 
 
 
'98-as I. csapatunk a Tabán-nap foci tornáján a Halászi Focisuli két csapatával vette fel a versenyt. Sajnos 
rontotta az esélyeinket, hogy Ákos bácsi a '94-esekkel idegenben meccselt, így az edzői poszton szükségmegoldást 
kellett találni, ám az biztos volt, hogy rossz cserékkel a pótedző nem fog tudni rontani a csapat teljesítményén, 
mert egyetlen cserejárékosunk sem volt.  

 
Csepel-Halászi Focisuli „piros” - Tabáni Spartacus      3-0 

 

Tabáni Spartacus: Haraszti - Szabadhegy, Gyebnár, Kozma - Gundel, Gulyás  

  
A jobbik Halászi ennyivel azért nem volt jobb, de megérdemelten nyertek. 
  

 
Csepel-Halászi Focisuli „szürke” - Tabáni Spartacus    2-1 
G: öngól 

  
Tabáni Spartacus: Kozma - Gyebnár, Gundel, Haraszti, - Szabadhegy, Gulyás 

  
Sokkal jobban játszottunk, mint az első mérkőzésen. A meccs végén tán fölénybe is kerültünk. Cserélni csak 
annyit tudtunk, hogy Szabadhegy és Gyebnár posztott váltott. Gólunk az ellenfél öngólja volt, de nyugodtan 
mondhatjuk, hogy azért, mert rámenős támadójátékunkkal hibára kényszerítettük a védelmet. Sok előreívelt 
labdával operáltunk és bátran állíthatjuk, hogy igazságosabb lett volna a döntetlen eredmény. 
 

 

 

 
A Czakó Kupa ’98 végeredménye: 
                                                            1. Halászi piros           2  2  -  -               6 
                                                            2. Halászi szürke        2  1  -  1              3 
                                                            3. Tabáni Spartacus  2  -  -  2     1-5    0 

 

 

 

 



 

 

 Játszottunk versenyen kívül még egy meccset a Halászi vegyes csapatával. 

 
Gyakorló mérkőzés: (1x25 perc) 
  
Tabáni Spartacus – Csepel-Halászi „vegyes”       3-0 
G: Szabadhegy 2, Kozma 

 
Tabáni Spartacus: Gundel - Szabadhegy, Gyebnár, Haraszti - Kozma, Gulyás 
 
Öröm volt nézni a csapat játékát, remek teljesítményt láttunk minden poszton. Parádés gólokat szereztünk és végig 
kézben tartotta a gárda a meccset. Bence jól védett és indított hátulról, Dani és Lehel remekül zárkóztak fel a  
támadásokhoz, és teremtettek létszámfölényt elől, amit Dani két gólja is bizonyít, Berci többször mentett kritikus 
helyzetben, Misi nem hagyta nyugton egy percre sem a védőket, Gergő pedig egy parádés gólpasszal és egy 
fantasztikus szóló után szerzett góllal jelezte, hogy a kapuban és csatárként is lehet rá számítani. 
 

Mindenki dícséretet érdemel, mert nehéz helyzetben, csere és Ákos bácsi nélkül is megállták a helyüket!!!  
- Gundel Takács Gábor helyettes edző és helyszíni tudósítónk..   (a szerk.) 
 
 
Edző: Grőb Ákos 

 

 
U9(’98)II. BLSZ torna 1.forduló D.csoport, XI. Hunyadi M- út – Kelen pálya: (1x20 perc) 
 
Ellenfelek: Budafok, Taksony, Kelen SC  
 
Tabáni Spartacus: Borbély B. – Hőnich Cs., Szorcsik Z., Laczkó G. – Márku M. – Tóth G. 
                        cs: Simon I. 

 
Tabáni Spartacus – II.ker.-i UFC               0-6 

 
Kelen SC – Tabáni Spartacus                   6-1 
G: Tóth Gergő                                                                                                      

 
Taksony – Tabáni Spartacus                    0-3 
 
II.ker-i UFC – Tabáni Spartacus                5-1  
G: Márku Martin 
 
Tabáni Spartacus – KelenSC                    0-3 

 
Taksony – Tabáni Spartacus                    4-2  
G: Hőnich Csongor, Tóth Gergő 

 

 
Összesítve:   Tabáni Spartacus   6   -  -  6     4-27     0 

 
 
Összegzés: 
 
A szervezők rugalmas munkájának köszönhetően egy csapat hiányzása miatt két mérkőzést tudtunk játszani minden 
ellenfelünkkel. Meccset sajnos nem sikerült nyerni.  
Csapatunk tehetségben nem, csak eredményességben maradt el a vetélytársaktól. Első két mérkőzésünkön még 
sajnos kicsit megilletődtünk,amikor kaptunk két-három gólt. Látható volt hogy a srácok elbizonytalanodnak, de a 
második körben, már jobban részt vettünk a küzdelemben. Nem sok, de szép gólokat lőttünk Tóth Gergő szélvészgyors 
játékának köszönhetően. Bendegúz nagy lelkesedéssel állt a kapuba, kár hogy a bekapott gólok megzavarták. Második 
körben Szorcsik Zoli vitézkedett az ellen lövései ellen. Kicsit nagyobb sikerrel. Nagyon tetszett Csongi önfeledt játéka, 
ős is két meccs után vette fel a játék ritmusát. Lackó Gergő többször megbolondította cseleivel ellenfelét. Márku Martin  
láthatóan ügyes játékos, kár hogy visszafogottan lépett csak játékba, remélem legközelebb bátrabban elkéri társaitól a 
labdát. Simon István több poszton is lehetőséghez jutott, ügyesen feltalálta magát a jobbszélen és középen is.  
Örültem, hogy vezethettem Gergő bácsi csapatát, szurkolok, hogy legközelebb vele eredményesebben tudjatok 
játszani!   –   Kiss Zoltán edző 
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 



 

 
 
U8(’99) BLSZ torna 2.forduló, IX.Hungária krt. 9-11. - AC Zrínyi pálya: (1x15 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus – Grund                1-5 
G: Jobbágy 
 
Tabáni Spartacus – AC Zrínyi „B”    5-2 
G: Jobbágy (2), Sebestyén (2), Lénárd 
 
Tabáni Spartacus – AC Zrínyi „A”    3-1 
G: Lénárd, Sebestyén, Nagy R.K. 
 
Tabáni Spartacus – II. ker-i UFC       4-4 
G: Jobbágy (3), Lénárd 
 
 
Összesítve:   Tabáni Spartacus   4    2  1  1     14-12     7 
 
 
Nagyszerű környezetben verőfényes napsütés közepette játszotta soron következő tornáját a Tabán legifjabb 
versenyeztetett korosztálya. A torna minden meccsén nagy akarással és lelkesedéssel vettették magukat a játékba a 
fiatalok. Külön öröm volt számomra, hogy rengeteg edzésen gyakorolt dolgot viszont láttam a srácoktól. Kiemelendő 
még, hogy egyre tudatosabban és ötletesebben próbáltak játszani a fiúk. Főleg az első sorunk a Tóth G. Á., Lénárd, 
Jobbágy, Sebestyén négyes kergette őrületbe az ellenfeleket. Fontosnak tartom kiemelni hogy amikor ez a négy játékos 
a pályán volt mindig vezetett csapatunk az éppen aktuális ellenfele ellen! A tornán végül eredményhirdetés nem volt, de 
ez ebben a korosztályban így is van jól! Örömteli viszont, hogy a torna gólkirályát ismét a Tabáni Spartacus adta, 
mégpedig Jobbágy Benedek személyében. Szívből gratulálok minden résztvevőnek, aki megjelent a tornán! 
 
 
A tornán az alábbi játékosok szerepeltek: 
 
Tóth G. Á.   Nagy R. K.   Arendt V. 
Jobbágy B.   Kulcsár S.   Majoros A. 
Lénárd. A.   Papajcsik K.   Rosdy L. 
Sebestyén L.   Róka B. 
 
 
Edző: Egyházi Gergely 
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